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3. Le Novelle Marinaresche  
di Mastro Catrame 
Camillo Speirani, Torino, 1894. Prima edizione. Cm 20x13; pp. 144. Mezza 
pelle coeva, illustrazione all’antiporta di Carpanetto, brossura posteriore 
conservata, piatto legatura staccato dal dorso. Discreto esemplare.  

€ 50



16. I Naufragatori dell’Oregon 
Giulio Speirani & Figli, Torino, 1897. Seconda 
edizione. Cm 19x13; pp. 280. Con un’illustra-
zione di Luigi Berlia. L’opera fu pubblicata a 
puntate su “L’Oceano” di Milano dal luglio 
1906 al giugno 1907. Legatura mezza pelle 
coeva, non sono presenti piatti originali. 

€ 50



18. La Costa d’Avorio 
Donath, Genova, 1898. Prima edizione. 
Brossura facsimilata cm 23,5x16; pp. 250. 
Con 18 illustrazioni del Gamba. 

€ 50



33. Al Polo Nord 
Donath, Genova, 1903 (impresso nel 1902). 
Edizione a dispense. Cm 25,5x18; pp. 292. 
Brossura litografica con ori. Copertina e illu-
strazioni di Gamba. Interventi integrativi alle 
cuffie del dorso. 

€ 125



40. Il Tesoro del Presidente del Paraguay 
Speirani, Torino, 1904. Sesta edizione. Cm 
26x19; pp. 394-VI con catalogo editoriale libri 
d’avventura di Altieri, Stocco ed altri. Illustrato 
da 24 disegni di Enrico Canova. Legatura 
mezza tela amatoriale con titoli oro, brossura 
con restauri. Discreto stato. 

€ 50



52. Il Re dell’Aria 
Bemporad, Firenze, 1907. Prima edizione. Cm 
25x17,5; pp. 324. Brossura del Della Valle e 
20 illustrazioni di Amato. Esemplare discreto 
con integrazioni al margine copertina e dorso. 
Retrocopertina facsimilato. 

€ 50 
 



71. I Predoni del Sahara 
Donath, Genova, 1909. Seconda ed. Cm 
25x18; pp. 328. Brossura litografica a rilievo 
con ori; copertina e 20 illustrazioni f.t. di Della 
Valle. Piatto anteriore con minime fioriture ma 
ottimamente conservato con ori brillanti, scal-
fitture al dorso e alla copertina posteriore 
anch’essi ben conservate.  

€ 150 



85. CARAN D’ACHE 
Exposition Russe Champ de Mars 
Affisso litografico per  l’esposizione Hippique & 
Ethnographique te nuta a Parigi nel 1895. Im-
presso da Herold. Cm 136x87. QUALITA’ B. 
Piccole mancanze ai bordi di giuntura, segni 
del tempo. Mon tato su telaio. 

€ 300



87. GUIDO MORONI CELSI 
La Rivincita di Yanez 
Tavola originale per il 23° episodio, pub-
blicato sul Topolino giornale A.P.I. Mon-
dadori, n. 424, 1940. Matita, china e 
tempera bianca su cartoncino rimontato, 
cm 51.5x37. Piegatura d’archivio, ottimo 
stato. 

€ 200 



90. Il Sepolcro Indiano 
Locandina in prima edizione italiana per la se-
conda distribuzione del film diretto da Richard 
Eichberg, remake del film diretto da Fritz Lang 
del 1921, prodotto in Germania nel 1938. Im-
pressa da Artero, Roma, non datata ma 1951. 
Cm 69,5x33. Disegno di Ciriello. Qualità: A-. 
Velatura alla piega centrale al retro. 

€ 30 



91. MARIO TEMPESTI 
Sandokan 
Bozzetto preliminare per manifesto del 
film diretto da Sergio Sollima e interpre-
tato da Kabir Bedi e distribuito nel 1976. 
Tempera su cartone. Cm 73x51. Ottimo 
stato. Minimo intervento di ritocco profes-
sionale agli spigoli. Al retro timbri di pro-
duzione e data di consegna dell’opera: 
21/02/1975. 

€ 600 



92. M. FIELDING 
Histoire de Tom Jones ou l’Enfant Trouvé 
Chez Jean Nourse, Londra, 1750. Prima ed. in fran-
cese. Frontespizio e 16 tavole su disegni di Grave-
lot, incise da Aveline, Chedel, Fessard e Pasquier. 
4 libri in due volumi. Cm 17x10,5 circa. Questa 

prima versione di «Tom Jones» in francese appare 
un anno dopo l’originale. È una falsa stampa londi-
nese, probabilmente stampata a Parigi. Legatura 
coeva in piena pelle, 4 dorsi dorati, tagli in rosso. 
Buon esemplare, legatura con traccia d’uso. 

€ 300



93. DANIEL DEFOE 
Aventures Surprenantes de Robinson Crusoe,  
Editions L. Duprat-Duverger, 1810. Nouvelle Édition, 
con delle note relative alla geografia, alla storia na-
turale e ai termini marinari. Due volumi con 16 inci-

sioni su rame su disegno di M. Monnet. Cm 17x10,5; 
Legatura coeva in piena pelle con titoli dorati su tas-
selli e fregi dorati sui dorsi lisci. Completo, nell’in-
sieme ben conservato.  

€ 125  



94. JONATHAN SWIFT 
Voyages De GulliverA Paris Chez Billois, Libraire, 1813. “Traduits de l’an-
glais”. Tre volumi con 12 incisioni fuori testo. Cm 14x9; pp. 648 e. Piena pelle 
coeva, con ricchi fregi oro al dorso. Ottimo esemplare. 

€ 125 



96. GUIDO DALL’ORSO; PIPEIN GAMBA 
Don Chisciotte. Un prologo e due atti.  
I.G.A.P., Genova, 1916. Prima ed. Riccamente figurato in 
tinta da Gamba. Spillato cm 17,5x25; pp. 44. Brossura lito-
grafica. Esemplare in ottimo stato. Rarissimo. Libretto per ri-

duzione scenica su testo di Roccatagliata e musicato da G. 
Dall’Orso, andato in scena al Teatro Carlo Felice di Genova 
il 4 marzo 1916. Buon esemplare di un raro titolo, lievi fioriture 
in copertina; estesa dedica coeva di Gamba al frontespizio. 

€ 150 



97. EDMUND DULAC; N. C. WYETH 
Treasure Island 
Coppia di volumi del romanzo di R. L. Stevenson. Treasure 
Island, illustrato da Dulac, Doran Company, New York. Non 
datato ma 1927 circa. Tutta tela editoriale verde con ori al 
piatto e al dorso, cm 25x18. Pp. 287 con illustrazioni in b/n 
n.t. e 12 illustrazioni a colori applicate fuori testo. Volume 

in buono stato. Completo della sovraccoperta, in buono 
stato, con piccole mancanze marginali. Unitamente a Trea-
sure Island, illustrato N.C. Wyeth, Charles Scribner’s Sons, 
1923, seconda edizione. Telatura editoriale, cm 24x19. 
Sguardie figurate, pp. 276, con illustrazioni in b/n e tavole 
f.t. a colori. Discreto stato. 

€ 70 



103. DI BOSSO; F.T. MARINETTI; DELLE SITE 
Aerosilografo Aeropittore Aeroscultore Futurista – 
Marciare Non Marcire – Lo Scafandro dello Spazio 
Lotto composto da un volume e tre grafiche. Renato di 
Bosso… Futurista, Tipografia del Quadrato, Villafranca, 
1941. Spillato, cm 22x16. Pp. 16 non numerate. Introdu-

zione di Marinetti. Eccellente stato. Unitamente a prove di 
stampa: “Marciare non marcire”, “Squadrismi Imperiali”, 
“Delle Site: Lo Scafandro dello Spazio”, fogli sciolti, cm 
35x29 circa. Ottimo stato. 

€ 300 



104. Cataloghi Abbigliamento e Moda 
Lotto di 6 cataloghi: Grandi Magazzini del 
Printemps, Parigi, Biancheria, 1890, testo in 
italiano. Importazione Stoffe Wollen Tuch, 
Milano, 1910. Frette & C.: Catalogo 1902 e 
1903; 1912 e 1913; Supplemento al catalogo 
1926. Brossura, cm 24x17 circa. Alberto 
Marchesi, Sartoria e Confezioni, Catalogo 
Generale, Autunno-Inverno 1939-1940. 
Complessivo ottimo stato. 

€ 70



106. GARRETTO E ALTRI 
Cappelli Borsalino 
Collezione di cinque cartelli vetrina auto-
portanti anni ’50. Cartonati, cm 32x22 
circa. Qualche scuritura, buono stato 
complessivo. 

€ 100



107. Les Poid Lourds de Dion-Bouton 
Catalogo della fabbrica di autocarri, 
1907, spillato, cm 21x14. Ingialliture, 
buono stato. 

€ 50



111. Cataloghi Mobili, Serrature e Lavorazione del Legno 
Lotto composto da tre cataloghi, brossura, formato variabile da cm 25x18 a 22x29. 
Mobili Paleari, Lissone, 1929. Serrature per Mobili Agostoni, Lissone, 1933. Macchine 
e Utensili per la Lavorazione del Legno, De Fries, Milano, 1935. Buono stato. 

€ 50



113. Cataloghi Oggetti Regalo, Strumenti Musicali e Argenteria 
Lotto di tre cataloghi, anni ‘20/’30. Brossura, cm 17x25 circa. Fabbrica di Argenteria Bog-
giali, Milano, 1934. Fabbrica Accordions, Fratelli Crosio, Paris. Specialità Articoli per Regali 
e Rèclames, Fonderia Artistica in Metalli, Enrico Santambrogio, Milano. Buono stato.  

€ 50



114. Cataloghi Tessuti, Oggetti 
Regalo, Ricettario e Cartello 
Vetrina 
Lotto di 5 pubblicazioni: 3 cata-
loghi, un ricettario e un cartello-
vetrina anni ‘50/’60. Catalogo di 
Tessuti, Frette, Monza, 1955. 
Brossura, cm 19x24. Quick Bat-
ter, Ricettario per frullatori elet-
trici. Spillato, cm 23x17. Cartello 
vetrina Minestre Knorr, Ullmann 
& Co, Milano, foglio sciolto, cm 
29,5x21. Con fori d’affissione. 
Unitamente a due cataloghi og-
getti regalo, spillati, cm 
19,5x19,5 circa: Regali di Gran 
Marca VDB in discreto stato e 
Regali Star, anni ’60. Buono 
stato complessivo. 

€ 30



115. Cataloghi Magnetofoni, Calcolatori, Radio TV 
Lotto di 5 cataloghi in brossura, da cm 21x14,5 a 30x21. Radio Marelli, 
Alcor, 1936. Magnetofono Geloso, 1959. Calcolatore Facit, prodotto 
in Svezia, brossura, in lingua italiana. Radiotelevisione Transistor Gra-
etz, 1960-1961. Televisori Loewe, 1959-1960. Buono stato. 

€ 50



119. Bartali per l’Oleificio F.lli 
Belloli 
Cartello-vetrina con calendario, 
grafica di Cestagalli, Milano, 
1960. Cartello cm 23,5x33, com-
pleto del calendario, cm 12x33. 
Una lieve screpolatura di stampa, 
peraltro come nuovo.  

€ 80



120. Serie La Posta Nel Mondo 
Lotto di 45 cartoline litografiche 
serie La Posta Nel Mondo, Promo-
zionali Brioschi, Milano, primi ‘900. 
Cm 14x9. Numero progressivo a 
matita, in alto a sinistra, parzial-
mente rimosso. Non viaggiate. 
Complessivo buono stato. 

€ 70



121. Serie Opere Liriche:  
I Pagliacci, Il Trovatore 
Lotto composto da 9 cartoline 
inizio secolo. Cm 14x9. 
Buono stato.  

€50



124. Vermuth: Carpano, Martinazzi e Panettoni Galup 
Lotto composto da tre cartoline pubblicitarie 1920 circa, di cui due lito-
grafiche, impresse da Doyen, cm 14x9, per le ditte Carpano e Martinazzi 
di Torino. Unitamente a Panettoni Galup, Ferrua, Pinerolo, anni ’40. Cm 
15,5x10,5. Disegno di M. Baretta. Piegoline agli angoli. Buono stato. 

€ 30



125. Supercalzini Sant’Agostino 
Coppia di cartoline pubblicitarie, su disegno di Domenico Natoli, 
metà anni ’30. Cm 14x9. Ottimo stato. 

€ 30



126. Valle d’Aosta, Legnano  e Società Artistico Vetraria 
Lotto composto da tre cartoline. Società Artistico Vetraria di Altare, Savona. 
Anni ’30. Divisione Fanteria Legnano, di Codognato, 1941. Benvenuti in 
Valle d’Aosta, di Boccasile, primo dopoguerra. Cm 15,5x11. Ottimo stato. 

€ 40



127. BORGONI, FINOZZI, MAUZAN 
Cartoncini Prestito Nazionale 
Lotto composto da 5 cartelli-vetrina, 1915-
1918. Cm 33x23 circa. QUALITA’: A-. 

€ 50



132. Libertas Democrazia Cristiana 
Lotto composto da tre tessere  
1955-1956-1963. Su cartoncino,  
cm 11x15. Eccellente stato. 

€ 30



135. Almanacco Illustrato del Calcio Italiano 1942 - XX 
Cronistoria degli avvenimenti della stagione 1940 - 1941. Mi-
lano, Rizzoli, Edizioni de “Il Calcio Illustrato”, 1942. Brossura 
editoriale figurata, cm 20x14, pp. 287 con numerose illustra-
zioni n.t. Copertine lisce. Dorsi in buono stato. Interno perfetto. 

€ 300 

136. Almanacco Illustrato del Calcio Italiano 1943 – XXI 
Cronistoria della stagione 1941 - 1942. Rizzoli Milano, Edizioni 
de “Il Calcio Illustrato”, 1943. Brossura editoriale figurata, cm 
20x14, pp. 287 con numerose illustrazioni n.t. Buon esem-
plare, minime piegoline. Raro in questo stato. 

€ 300



139. Almanacco Illustrato del Calcio Italiano Anni ‘60 
Lotto composto da tre Almanacchi illustrati del Calcio 
Italiano: 1960, 1961, 1963, con la cronistoria degli av-
venimenti delle stagioni calcistiche del 1958-1959, 
1959-1960, 1961-1962. Rizzoli Milano, Edizioni de “Il 

Calcio Illustrato”. Brossura editoriale figurata, cm 20x14, 
foliazione variabile, da pp. 239 a 255, con numerose il-
lustrazioni nel testo. 1960 e 1961 nuovi. 1963 nuovo con 
scalfittura al dorso. 

€ 100



140. WILLIBALD KRAIN 
Krieg: 7 Blatter Allen Volkern Gewidmet 
Collezione completa composta da copertina 
del portfolio e 7 illustrazioni tecnica mista su 
cartoncino, cm 40x29,5. In passepartout edi-
toriali d’epoca titolati. Composta da tavola n. 
1 originale di copertina; n. 2 Geruchte, n. 3 
Die Kabinette, n. 4 Gebet um Sieg, n. 5 Blu-
trausch, n. 6 Die Frauen, n. 7 Die Fahnen, 
n. 8 Sieg (con minime fioriture). Possente 
opera di opposizione alla guerra realizzata 
nel 1916 dall’artista, collaboratore di “Die Ju-
gend” e “Simplicissimus”. Questo straordina-
rio pamphlet anti-bellico, in cui l’artista 
raffigura la bestialità e l’atrocità della guerra 
viene disprezzato del regime nazional-socia-
lista, che gli impedirà negli anni ’30 di lavo-
rare come illustratore. Ottimo stato 
complessivo, cartella originale in buono stato 
con restauri professionali. 

€ 8.500 





141. MARCELLO DUDOVICH 
Roma 1941 
Bozzetto preliminare per manifesto. Matita e 
matita grassa su carta da disegno; opera cm 
47x32. Firmata. Ottimo stato, in cornice.  

€ 700



146. JOHN GUIDA 
Damina in Rosso 
Figurino di moda, matita e acquerello su car-
toncino, cm 70x50. Firmata e datata 1920 

€ 150



149. EMANUELE LUZZATI 
Ali Babà 
Set up originale per il film a cartone animati diretto da Giulio Gianini e Emanuele Luzzati nel 1970. Tecnica mista 
e collage su cartoncino di produzione; cm 45x69,5. Eccellente stato, in cornice.  

➔ € 3.000



153. STO (SERGIO TOFANO) 
I Miliardi di Bonaventura: La Purga 
Coppia di tavole a comporre una storia completa, realizzate per Mondadori, fine anni ’40. 
Matita, china e acquerello su cartoncino, cm 37,5x29 ciascuna. Eccellente stato. 

€ 800



154. STO (SERGIO TOFANO) 
I Miliardi di Bonaventura: Il Teppista 
Coppia di tavole a comporre una storia completa, realizzate per Mondadori, fine anni ’40. 
Matita, china e acquerello su cartoncino, cm 37,5x29 ciascuna. Eccellente stato. 

€ 800



157. PIERO VENTURA (1937-2015) 
I Grandi Musicisti: Lully & Rameau 
Illustrazione originale pubblicata nel volume 
Mondadori, 1989. Tecnica mista su carton-
cino, cm 36x47. Ottimo stato. Viene cono-
sciuto in tutto il mondo come “l’uomo degli 
omini”. Piero Ventura compie accurate ri-
cerche per illustrare i suoi libri, nei quali la 
storia passa attraverso la sua abilità di di-
segnatore. Negli anni ’70 diviene celebre 
per la serie di libri dedicati ai grandi viaggi 
ed esplorazioni: da Cristoforo Colombo a 
James Cook, concepiti con G. Ceserani. 
Nell’ultima parte della sua carriera si dedica 
ad illustrazioni pittoriche, realizzando nudi 
di donna sospesi nel tempo. 

€ 250  



431. ANTONIO CA-
NALE 
Favola Eskimo 
Storia completa composta da 8 tavole originali pubblicate ne “Il Gior-
nalino” n. 1, San Paolo, 1989. Matita e china su cartoncino, cm 40x30. 

158. PIERO VENTURA (1937-2015) 
I Grandi Musicisti: Giuseppe Verdi 
Illustrazione originale pubblicata nel vo-
lume Mondadori,1989. Tavola a doppia 
pagina e copertina, tecnica mista su 
cartoncino, cm 36x47. Ottimo stato.  

€ 250



160. PIERO VENTURA 
Ragazza nella Brughiera 
Tecnica mista su cartone, opera cm 
30x21. Non datata ma 2000 circa. 
Eccellente stato. 

€ 300



163. PIERO VENTURA 
La Ragazza della Campagna 
Tecnica mista su cartone, opera cm 
51x36. Non datata ma 2000 circa. 
Eccellente stato. 

€ 450



167. MARIO BAZZI  
L’Uomo Adatto al Posto Adatto 
Illustrazione per il Bertoldo: “Scusi, 
lei è Gandhi…”. Seconda metà anni 
’30. Matita e china su carta, cm 
24.5x19. Ottimo stato. Si allega 
copia a stampa della pubblicazione 
sul Bertoldo. 

€ 50



168. UGO DE VARGAS 
Salotti – Strategotti 
Coppia di illustrazioni per la rivista satirico-
umoristica Bertoldo, seconda metà anni ’30. 

Matita e china su cartoncino, cm 48x35. Fir-
mate, buono stato. Si allega copia a stampa 
della pubblicazione sul Bertoldo. 

€ 50



169. UGO DE VARGAS 
Il Tipografo: Toh, Toh, Una Torre in Corsivo! 
Illustrazione per la rivista satirico-umoristica Bertoldo, seconda metà anni ’30. Matita, china 
e collage, cm 43x53,5. Firmata. Velatura di polvere al margine sinistro. Area disegnata in 
buono stato. Si allega copia a stampa della pubblicazione sul Bertoldo. 

€ 50



171. GIACINTO MONDAINI (1903-1979) 
Dal Barbiere – Le Chiocciole – In Alta Montagna – 
Scuderia – Sport Invernali 
Lotto composto da cinque Illustrazioni per la rivista 
satirico-umoristica Bertoldo, seconda metà anni ’30. 
Matita e china su cartoncino, cm 25x18 circa, di cui 
tre firmate. Ottimo stato. Si allegano alcune copie a 
stampa della pubblicazione. 

€ 70



172. GIACINTO MONDAINI  
Buon Cuore – Negligenza –  
Passeri Furbi – In Campagna 
Lotto composto da quattro Illustra-
zioni per la rivista satirico-umoristica 
Bertoldo, seconda metà anni ’30. 
Matita e china su cartoncino, cm 
35x25. Firmate. Buono/ottimo stato. 
Si allega copia a stampa della pub-
blicazione sul Bertoldo. 

€70



174. ADELCHI GALLONI 
Il Castello dei Fantasmi 
Illustrazione per Grazia, Mondadori, 1980 circa. Acquerello 
su cartone; cm 39x61. Ottimo stato. 

€ 500



182. FERENC  PINTÉR 
Edgar Hoover 
Ritratto del Fondatore del F.B.I. Tem-
pra su cartoncino; cm 35x25. Fir-
mata, n.d. ma 1980 circa. Eccellente 
stato, in cornice. 

€ 500



186.CARLO JACONO 
Morte a Fine d’Anno 
Originale di copertina per il romanzo 
di Patrick Quentin, Gialli di Epoca 
Mondadori allegato al n. 1349 (Mon-
dadori, 1976). Tempera su cartone, 
cm 46x35; firmata. Ottimo stato, al 
retro timbro dell’archivio dell’artista. 

€ 350



190. CARLO JACONO 
Bustillo 
Originale di copertina per il romanzo 
di Kenneth Royce, Segretissimo n. 
711 (Mondadori, 1977). Tempera su 
cartone, cm 44×35; firmata. Ottimo 
stato, al retro timbro dell’archivio del-
l’artista. 

€ 400



194. ARTURO LOZZI 
Fantasy  
Illustrazione matita, china ed acquerello su 
cartoncino. Cm 42x29,5. Non datata ma 
2005. Ottimo stato.  

€ 400



199. OSCAR CHICONI 
Il Satellite Pirata 
Originale di copertina per il romanzo di Ted 
White, pubblicato in Urania n. 1191, Mon-
dadori, novembre 1992. Tecnica mista su 
carta, cm 42x30. Illustrazione diametro cm 
22. Firmato. Eccellente stato. Si allega albo 
a stampa. 

€ 1.600



200. OSCAR CHICONI 
Salto nel Vuoto 
Originale di copertina per il romanzo di 
Frank Herbert – Bill Ransom, pubblicato in 
Urania n. 1221, Mondadori, dicembre 1993. 
Tecnica mista su carta, cm 36,5x26. Illustra-
zione diametro cm 23. Firmato. Eccellente 
stato. Si allega albo a stampa. 

€ 1.600



205. GERMANO BONAZZI 
Heroic Fantasy 2 
Originale di copertina per Editrice Nord, 
romanzo non reperito. Tecnica mista su 
cartone, cm 36x26. Firmata e datata 
1985. Ottimo stato. 

€ 250



206. G. MANGONI 
Space Art 
Dipinto per Editrice Nord, tecnica mista 
su cartone telato, cm 50x40. Firmato. 
Non datato ma 1980 circa. Eccellente 
stato. 

€ 350



207. MARSAI 
…Navigare Felicemente nel Grande 
Mare della Fantascienza 
Illustrazione tecnica mista su cartone, 
cm 51x35,5. Fine anni ’70. Dedica al-
l’Editore Nord al retro. Eccellente 
stato. 

€ 300



208. MICHELANGELO MIANI 
La Soglia di Ursula Le Guin 
Originale di copertina per il romanzo 
pubblicato da Editrice Nord, nella col-
lana Narrativa di Anticipazione, 1981. 
Tecnica mista su cartone, cm 37x25,5. 
Eccellente stato 

€ 300



209. CESARE REGGIANI 
Episodio Temporale di Philip K. Dick 
Originale di copertina per il romanzo 
edito nella collana Narrativa di Anticipa-
zione, Editrice Nord, 1977. Tecnica 
mista e aerografo su cartone, cm 50x35. 
Firmato con monogramma. Eccellente 
stato. 

€ 300



210. ILLUSTRATORE NON REPERITO 
L’Uomo e la Macchina 
Tecnica mista su cartoncino, cm 
43,5x29,5. Editrice Nord, fine anni ’70. 
Buono stato. 

€ 300



211. ILLUSTRATORE NON REPERITO 
Foreste Spaziali 
Dipinto per editrice Nord, tecnica mista su cartoncino, cm 50x70. Non 
datato ma anni ’70. Due minime scalfitture peraltro ottimo stato. 

€ 400



216. Schiacciasassi Ingap n. 356 
Ditta Ingap, Italia, anni ‘30. Coppia di modelli in latta litografata, cm 
15x12. Meccanismo a molla; uno funzionante, completo della sua 
chiave originale integrata in eccellente stato. Un secondo in discreto 
stato non funzionante.  

€ 80



218. Camion dei Pompieri con autoscala 
Ingap n. 557  
Ditta Ingap, Italia, anni ‘30. Latta litografata; 
cm 18. Funzionante. Qualche ossidazione, 
complessivo buono stato.  

€ 80



226. Autocarro con Cassone Omas 
Torino, anni ’50. Modello assemblato in metallo, altezza 
cm 16x41. Buono stato. Parzialmente riverniciato. 

€ 150



236. Siren Police Car WelsoToys n. 9/153 
Gran Bretagna, 1960 circa. Modello in latta litografata; cm 
7x28. Movimento a frizione funzionante. Ottimo stato, com-
pleto della scatola originale con minimi difetti.  

€ 70



246. Cadillac Electric Car  
Remote Controlled Marx Toys 
USA, anni ’60. Modello in plastica 
e latta; cm 6x24. Funzionamento 
a batteria, filoguidata. Funzio-
nante, completa di scatola origi-
nale in discreto stato. 

€ 100



248. Giardinetta Familiare e Berlina Ingap 500 
Coppia di modelli in latta, ani ’50. Cm 4x14. Mo-
vimento a frizione funzionanti. Qualche scalfit-
tura alle vernici, buono stato.  

€ 100



254. Berline Tippco 
Germania, URSS Zone, primo dopoguerra. Coppia 
di modelli in metallo, cm 7x28. Meccanismo a molla, 
il veicolo bordeaux con marcia avanti e retromarcia 
attivabile con leve, discreto stato ma revisionati e 
funzionanti. Assenti gli stemmi sul cofano.  

€ 100



255. Jouets Renault 4CV CIJ 
Francia, anni ’60. Modello in latta; cm 7x17,5. 
Meccanismo a molla. Funzionante, mint in box 
con certificato d’autenticità e chiave originale. 

€ 50



269. Floride Reanult Caravelle Saint Nicolas n. 860 
Francia, anni ’60. Modello in plastica e metallo; fun-
zionamento a batteria. Cm 8x10x29. Ottimo stato, 
funzionante. Scatola originale in discreto stato. 

                                             € 70



275. Aereo Volante Ingap n. 1232 
Italia, anni ’50. Scatola originale cm 
35x58. Filoguidato, in confezione 
completo di accessori e istruzioni. 
Ottimo stato, non testato.  

€ 150



277. Motoscafi Fuoribordo Ingap n. 779; n. 500/9 
Coppia di modelli in latta, Italia, 1935/1950. Modello n. 779 
con meccanismo a molla da rivedere. Modello n. 500 con 
meccanismo a frizione funzionante. Cm 4x15. Discreto stato. 

€ 150



278. Motoscafo Ingap n. 5552 Rosso 
Italia, anni ’60. Mod. in plastica; cm 13x34. Nuovo, in scatola.  

€ 50



280. Elektro - Amphibio Schuco n. 5560 
Germania, anni ’60. Modello in plastica con funzionamento a 
batteria. Cm 27. Ottimo stato in scatola originale; da testare.   

€ 100



283. Locomotiva Frejus Ingap n. 67001 
Italia, 1936. Modello in latta; cm 10x23. Meccanismo a molla 
con chiavetta integrata. Ottimo stato. Funzionante.  

€ 100



284. Locomotive Ingap n. 603; n. 772 
Italia, anni ’30. Modelli in latta. Modello n. 603: cm 5,5x13, 
meccanismo a molla con chiavetta integrata. Ottimo stato, 
funzionante. Modello n. 772: cm 6,5x16, meccanismo a 
molla, discreto stato con meccanismo da revisionare.  

€ 80



286. Convoglio Tender Carbone FS 1200 - Treno 
Lusso Internazionale 
Ingap, Italia anni ’30. Modello in latta. Composto da lo-
comotiva, tender e vagone. Misura complessiva cm 
9x40. Funzionamento elettrica, da testare. Ottimo stato.  

€ 70



287. Locomotiva Ingap FS 1000 
 Italia, anni ’40. Modello in latta; cm 4,5x12. Meccanismo 
elettrico, da testare. Buono stato, funzionante. 

€ 50



294. Collezione Cucine Ingap  
Lotto composto da 4 cucine in latta, anni ‘30/40. 
Due cucine marcate Ingap, Italia, n. 102 e n. 612. 
Cm 15x13 ciascuna circa. Due cucine corredate 
di pentole. Buono stato complessivo.  

€ 100



296. Cine Asso a Film Ininfiammabile Ingap 
n. 343/127 
Italia, 1948. Proiettore casalingo in latta litogra-
fata, cm 29. Nuovo, in confezione cm 19x29. 
Presente anche imballo di spedizione originale 
con etichetta Ingap in discreto stato. 

€ 200



298. Giochi di Prestigio A.R.C.O. – F.A.L.C. 
Serie completa di due confezioni, nn. 1 e 2, anni ’50. Giochi in blister ori-
ginale, completo di istruzioni e scatola originale in ottimo stato.  

€ 60



301. Fighting Bull Remote Control Alps 
Giappone, anni ’60. Automa a batteria fi-
loguidato. Nuovo in confezione cm 
16x26x11. Non testato.  

€ 40



304. Pinocchio PannoGomma Editrice Piccoli 
Raro giocattolo di Pinocchio, in gomma e panno. 
Prodotto dalla ditta Piccoli di Milano, anni ’50. Al-
tezza cm 45. Completo di cartella da scuola con-
tenente catalogo della Piccoli con dettagli del 
giocattolo. In confezione su disegno di Faorzi. 
Buono, ottimo stato. 

€ 200



305. Mickey Mouse Circus Train Lionel 
USA, 1935. Convoglio in latta completo di 
locomotiva a molla, vagone tender con To-
polino in pasta che spala carbone e i tre va-
goni in latta litografata con personaggi 
Disney. Ottimo stato, non riverniciato. Mi-
nime scalfitture alla parete di un vagone, gli 
altri eccellenti. Locomotiva con perdita di 
colore ad una fiancata ed in altri piccoli 
punti, vernice originale. Locomotiva funzio-
nante: avanza ed emette segnale sonoro. 
(Cfr “Disneyana Classic Collectibles 1928-
1958”, Disney Editions, 1994 pag. 54,55).  

€ 375


